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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Національна установа розвитку (далі – НУР).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

«Монітори з діагоналлю екрану 27 дюймів», (30231000-7 Екрани комп’ютерних моніторів 

та консолі) за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-25-014008-a  

Розмір бюджетного призначення: 

90 400.00 грн. з ПДВ згідно наявної потреби. 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Закупівля моніторів з діагоналлю 27 дюймів обумовлена необхідністю забезпечення 

комфортної та ефективної роботи працівників із документами, аналітичними матеріалами та 

інформаційними системами. Такий розмір екрану дозволяє одночасно працювати з кількома 

вікнами програм, що підвищує продуктивність праці та знижує навантаження на зір. 

Технічні характеристики моніторів повинні відповідати сучасним вимогам, зокрема 

передбачати наявність роздільної здатності не нижче Full HD, матового покриття екрану для 

зменшення відблисків, а також інтерфейсів підключення (HDMI, DisplayPort або аналогічних), 

що забезпечують сумісність із наявною комп’ютерною технікою установи. 

Крім того, монітори повинні відповідати стандартам енергоефективності та мати 

належні показники якості зображення (контрастність, яскравість, кути огляду), що забезпечить 

довготривале використання без втрати якості та відповідатиме вимогам безпечної експлуатації 

офісного обладнання. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-25-014008-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2026-03-25-016954-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі визначена з урахуванням середньоринкової вартості 

моніторів із діагоналлю 27 дюймів та відповідними технічними характеристиками, яка 

становить 5650,00 грн з ПДВ за одиницю. Загальна очікувана вартість закупівлі складає 

90400,00 грн з ПДВ за 16 одиниць товару. 

При формуванні очікуваної вартості враховано пропозиції постачальників, представлені 

на ринку комп’ютерної техніки, а також співвідношення ціни та якості продукції, що дозволяє 

забезпечити придбання надійного обладнання за економічно обґрунтованою ціною. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу 

середньоринкових цін попередніх закупівель, моніторингу цін шляхом пошуку, збору та 

аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозорро». 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель НУР 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/37832159
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

